

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: **Martin Matějka**

Název práce: **Analýza komerčního využití Tesla arény**

Cíl práce: Analýza možností, jak lze komerčně využít multifunkční sportovní zařízení ve prospěch hokejového klubu

Náročnost tématu na:

- teoretické znalosti	podprůměrné	průměrné	nadprůměrné
- vstupní údaje / jejich zpracování	podprůměrné	průměrné	nadprůměrné
- použité metody	podprůměrné	průměrné	nadprůměrné

Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení:

Výborně	-	velmi dobře	-	dobře	-	nevyhovující
Stupeň splnění cíle práce						Velmi dobře
Logická stavba práce						Velmi dobře
Práce s literaturou – citace, vlastní komentář						Velmi dobře
Adekvátnost použitých metod						Dobře
Hloubka tématické analýzy, přínos diplomanta						Velmi dobře
Úprava práce: text, grafy, tabulky						Velmi dobře
Stylistická úroveň						Dobře

Praktická využitelnost zpracování:

Podprůměrná	průměrná	nadprůměrná
-------------	-----------------	-------------

Hodnocení, připomínky – příp. otázky k obhajobě:

Autor se v práci věnuje rozsáhlému tématu, které je však vzhledem k požadovanému rozsahu práce prostudováno a popsáno nepříliš do hloubky. Téma je velmi zajímavé a aktuálně diskutované odbornou veřejností, proto doporučuji autorovi rozvinout toto téma dále v diplomové práci. V práci si autor všímá také dalších multifunkčních areálů, pohybuje se však pouze na území České republiky. V této oblasti se však v ČR učíme od západních kolegů, proto mi chybí více zahraničních zdrojů. Dále je na práci znát přes velmi kvalitní zdroj informací určitý časový tlak, který se projevil ve větším množství pravopisných chyb a stylistické úrovni. V práci také chybí více metod zkoumání, může se však jednat o úmysl s ohledem na rozsah práce a větší využití různých druhů zkoumání bude využito v případě pokračování průzkumu této problematiky v budoucnu.

Otázky k obhajobě:

Jak byste definoval pojem „facility management“?

Při hledání dodatečných příjmů vyplívajících z provozování arény hledáte možnosti pouze v oblasti jednorázových pronájmů. Myslíte si, že to je jediná oblast, kde je možné najít dodatečné příjmy z vedlejších služeb pro provozovatele? Jaké jsou další a jaké by bylo podle Vás možné praktické využití v rámci Tesla arény s ohledem na lokalitu, kde se nachází?

Jaký je Váš názor na problematiku provozování multifunkční arény? Porovnejte variantu, kdy provozovatelem arény je klub a kdy externí specializovaná společnost. Pro porovnání můžete využít konkrétní případ Tesla arény provozované klubem a v práci zmíněné O2 Arény a také Synot Tip Arény (přestože se jedná o stadion). Vyjmenujte výhody a nevýhody.

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: velmi dobře

V Praze dne 2.9.2010



Mgr. Tomáš Křivda